
岩五給食だより 号外 
令和５年２月１６日    

江戸川区立小岩第五中学校    

昨年
さくねん

１２月
がつ

に、給 食
きゅうしょく

委員会
いいんかい

と保健
ほ け ん

委員会
いいんかい

の合同
ごうどう

企画
き か く

として「食
しょく

と生活
せいかつ

に関
かん

するアンケート」を実施
じ っ し

しま

した。このアンケートの食
しょく

に関
かん

する項目
こうもく

より、「朝
あさ

ご飯
はん

」についての集計
しゅうけい

結果
け っ か

（全体
ぜんたい

・学年
がくねん

別
べつ

）と給 食
きゅうしょく

委員
い い ん

の生徒
せ い と

の考察
こうさつ

（学年
がくねん

別
べつ

）を抜粋
ばっすい

して紹介
しょうかい

します。 

≪全体
ぜんたい

の集計
しゅうけい

結果
け っ か

・栄養士
え い よ う し

考察
こうさつ

≫ 

 

 

 

 

 

 

 多
おお

くの生徒
せ い と

が朝 食
ちょうしょく

を毎日
まいにち

食
た

べてきているようで安心
あんしん

しました。毎日
まいにち

食
た

べている人
ひと

は、食
た

べている内容
ないよう

を

見直
み な お

し、できるだけ「主食
しゅしょく

・主
しゅ

菜
さい

・副菜
ふくさい

・汁物
しるもの

/その他
た

」をそろえられるように。食
た

べないことが多
おお

い人
ひと

は、

何
なに

か一口
ひとくち

だけでも毎日
まいにち

食
た

べてこられるように。少
すこ

しずつステップアップしていけると良
よ

いと思
おも

います。 

また、朝 食
ちょうしょく

を食
た

べない理由
り ゆ う

の８割
わり

が「時間
じ か ん

がない」と「食欲
しょくよく

がない」という結果
け っ か

ですが、これは、睡眠
すいみん

不足
ぶ そ く

（前日
ぜんじつ

の就寝
しゅうしん

時間
じ か ん

が遅
おそ

い）が原因
げんいん

のひとつとして考
かんが

えられます。特
とく

に小岩五
こ い わ ご

中生
ちゅうせい

は、スクリーンタイムの

長
なが

さが課題
か だ い

です。寝
ね

る直前
ちょくぜん

までだらだらテレビを見
み

たり、ゲームをしたり、スマホをいじったりしていませ

んか？「早寝
は や ね

・早
はや

起
お

き・朝
あさ

ご飯
はん

」の生活
せいかつ

リズムを実践
じっせん

できるよう、生活
せいかつ

を見直
み な お

してみましょう。 

≪学年
がくねん

別
べつ

の集計
しゅうけい

結果
け っ か

・給食
きゅうしょく

委員
い い ん

による考察
こうさつ

≫ 

◎１年生 

 

 

 

 

 

 

・食
た

べない人
ひと

は「時間
じ か ん

」「食欲
しょくよく

」で食
た

べられない。朝
あさ

早
はや

く起
お

きれば時間
じ か ん

もあるし少
すこ

しは食欲
しょくよく

もわくと思
おも

う。 

・野菜
や さ い

ジュースなどなら食欲
しょくよく

がなくても飲
の

めると思
おも

いました。             ⇒ 裏
う ら

面
め ん

へ  

70%

17%

6%
7%

毎日朝食を食べていますか

①毎日食べる

②たいてい食べる

③食べないことが多い

④ほとんど食べない

74%

16%

4% 6%

１学年：毎日朝食を食べていますか

①毎日食べる

②たいてい食べる

③食べないことが多い

④ほとんど食べない

①起き

るのが

遅くて

食べ…

②食欲

がない

から

③いつ

も食べ

ないか

ら

④朝食

が用意

されて

いな…

⑤体重

が気に

なるか

ら

⑥その

他

１学年 8 10 3 2 2 1
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１学年：朝食を食べない理由

①起きる

のが遅く

て食べる

時間がな

いから

②食欲が

ないから

③いつも

食べない

から

④朝食が

用意され

ていない

から

⑤体重が

気になる

から

計 32 36 7 2 7
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朝食を食べない理由（複数回答有）



◎２年生 

 

 

 

 

 

 

・睡眠
すいみん

時間
じ か ん

が足
た

りなかったり、寝
ね

る直前
ちょくぜん

に何
なに

かを食
た

べてしまっている人
ひと

が多
おお

いのではないかと感
かん

じた。 

・工夫
く ふ う

や生活
せいかつ

の見直
み な お

しで食
た

べられるようになるものもあるのでそうすべきだと思
おも

う。それくらい朝食
ちょうしょく

は大切
たいせつ

！ 

◎３年生 

 

 

 

 

 

 

・毎日
まいにち

食
た

べている人
ひと

が７５％いて、１００％ではなかったけどいい方
ほう

だと思
おも

う。 

・朝
あさ

に食欲
しょくよく

がない人
ひと

は、生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

を整
ととの

えると良
よ

いですね。 

◎６組 

 

 

 

 

 

 

・「ほとんど食
た

べない」人
ひと

がいなかったので、その調子
ちょうし

でがんばっていこう。 

・食
た

べていない人
ひと

もいるから、食
た

べるように声
こえ

かけをしたい 

 

なお、このほかの項目
こうもく

の結果
け っ か

と考察
こうさつ

などについては校内
こうない

の掲示板
けいじばん

や学校
がっこう

ホームページに掲載
けいさい

します。保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

におかれましても、ぜひご確認
かくにん

いただき、ご家庭
か て い

でも話題
わ だ い

にしていただけますと幸
さいわ

いです。 

65%
18%

9%
8%

２学年：毎日朝食を食べていますか

①毎日食べる

②たいてい食べる

③食べないことが多い

④ほとんど食べない

75%

14%

4%

7%

３学年：毎日朝食を食べていますか

①毎日食べる

②たいてい食べる

③食べないことが多い

④ほとんど食べない

69%

25%

6% 0%

６組：毎日朝食を食べていますか

①毎日食べる

②たいてい食べる

③食べないことが多い

④ほとんど食べない

①起き

るのが

遅くて

食べ…

②食欲

がない

から

③いつ

も食べ

ないか

ら

④朝食

が用意

されて

いな…

⑤体重

が気に

なるか

ら

⑥その

他

６組 2 1 0 0 1 1

0

2

4

人
数

６組：朝食を食べない理由

①起き

るのが

遅くて

食べ…

②食欲

がない

から

③いつ

も食べ

ないか

ら

④朝食

が用意

されて

いな…

⑤体重

が気に

なるか

ら

⑥その

他

３学年 5 8 1 0 3 1
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３学年：朝食を食べない理由

①起き

るのが

遅くて

食べ…

②食欲

がない

から

③いつ

も食べ

ないか

ら

④朝食

が用意

されて

いな…

⑤体重

が気に

なるか

ら

⑥その

他

２学年 17 17 3 0 1 4
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２学年：朝食を食べない理由


